



**MUNICÍPIO DE PARANAGUÁ**  
**Secretaria Municipal de Administração**  
**Departamento de Licitações e Suprimentos**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 034/2018**  
**REGISTRO DE PREÇOS Nº 027/2018**

O Município de Paranaguá, através da sua Pregoeira oficial, designada pelo Decreto nº 202/2017, torna público para conhecimento e esclarecimento dos interessados que fica **RETIFICADO** o Edital de Licitação e os Avisos Publicados nos seguintes meios de comunicação: Diário Oficial dos Municípios do Paraná, Folha do Litoral News, Bem Paraná, Diário Oficial do Estado e Diário Oficial da União, com publicação em 13/06//2018, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

Data e horário do recebimento das propostas e Data e horário da abertura da sessão pública dia 25/06/2018.

**Leia-se:**

Data e horário do recebimento das propostas e Data e horário da abertura da sessão pública dia 26/06/2018.

**MOTIVO:** Erro de digitação.

Demais informações permanecem inalteradas.

OUTROS ESCLARECIMENTOS PODERÃO SER FORNECIDOS PELA PREGOEIRA, RUA JÚLIA DA COSTA, 322, CENTRO, NO HORÁRIO DAS 11:30 ÀS 17:30H OU PELO TELEFONE Nº (41) 3420-6003.

PARANAGUÁ, 18 DE JUNHO DE 2018.

**NEUMA BEATRIZ BARCELLOS VALERA DA SILVA**  
**PREGOEIRA**